



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo

**CAMPUS MONTANHA**

Rodovia ES-130 (Montanha-Vinhático), Km 1, Bairro Palhinha – 29890-000 – Montanha – ES

**RETIFICAÇÃO Nº 1**

EDITAL Nº 008/2025 DG-MON

A DIRETORA-GERAL DO CAMPUS MONTANHA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, no uso de suas atribuições legais, resolve RETIFICAR o Edital nº 008/2025 - EDITAL PARA ELEIÇÃO DOS COORDENADORES DE CURSO TÉCNICO EM AGROPECUÁRIA E ADMINISTRAÇÃO DO IFES – CAMPUS MONTANHA, em seu ANEXO I, conforme abaixo discriminado:

**Onde se lê:**

**ANEXO I**

**CRONOGRAMA PARA O PROCESSO ELEITORAL**

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA</b>
Resultado final e encaminhamento do processo final à Direção Geral	11/07/2025

**Leia-se:**

**ANEXO I**

**CRONOGRAMA PARA O PROCESSO ELEITORAL**

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA</b>
Resultado final e encaminhamento do processo final à Direção Geral	06/08/2025

Montanha-ES, 11 de julho de 2025.

**CLAUDIA CUNHA MONTE DE OLVEIRA**

Diretora-Geral